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При выполнении заданий 1-20 нужно выбрать правильный 
ответ, к заданиям 21-24 необходимо дать краткий ответ 
(одно число или одно слово). Продолжительность 
тестирования – 50 минут. 
 

Осень 2022            3 класс 
 

Задания, оцениваемые в 2 балла 
 

1. Какое число можно поставить вместо ☼, чтобы получилось 
верное неравенство 132+456>☼? 
 

А) 788 Б) 677 В) 588 Г) 577 
 
2. Вычисли 49:7. 
 

А) 7 Б) 8 В) 9 Г) 56 
 
3. Какое окончание у слова подушка? 
 

А) а Б) ка В) ушка Г) душка 
 
4. Какое из слов не имеет проверочного для согласного на конце 
слова? 
 

А) испуг Б) круг В) вдруг Г) дуб 
 
5. К животным не относятся… 
 

А) насекомые  Б) рыбы В) птицы Г) кустарники 
 
6. Какой город расположен на берегах Невы? 
 

А) Москва Б) Санкт-Петербург В) Владивосток Г) Чита 
 
7. Как называл своего хозяина Кот в сапогах? 
 

А) маркиз де Карабас Б) князь Карабас 
В) Карабас-Барабас Г) виконт де Карабас 
 
 

8. Во что превратилась карета, на которой уехала с бала 
Золушка? 
 

А) в сарай Б) в тыкву  В) в башмак Г) в полено 
 

Задания, оцениваемые в 3 балла 
 

9. У папы есть три разных значка. Сколькими способами он 
может подарить по одному значку Алине и Аскару? 
 

А) 6 Б) 2 В) 3 Г) 9 
 
10. Четыре арбуза весят 36 кг, а два арбуза весят как три дыни. 
Аскар купил 24 кг дынь. Сколько дынь купил Аскар? 
 

А) 6 Б) 2 В) 3 Г) 4 
 
11. Про беспробудно спящего человека говорят, что он спит без 
… ног. 
 

А) своих Б) грязных В) задних Г) львиных 
 
12. В каком слове невозможно однозначно определить 
окончание?  
 

А) голов Б) ртов В) животов Г) ног 
 
13. В каком городе находится «падающая» башня, изображённая 
ниже? 

 
 
А) Москва Б) Санкт-Петербург В) Казань Г) Ярославль 
 



3 класс * 3 класс * 3 класс * 3 класс * 3 класс * 3 класс * 3 класс * 3 класс * 3 класс * 3 класс * 3 класс * 3 класс * 3 класс * 3 класс

14. На каком расстоянии от Москвы находится Куликово поле? 
 

А) 250 км Б) 750 км В) 1500 км  Г) 2000 км 
 
15. Из произведения какого автора появилось выражение 
остаться у разбитого корыта? 
 

А) 

 

Б) 

 
    

В) 

 

Г) 

 
 
16. Какое слово пропущено в отрывке из «Сказки о рыбаке и 
рыбке» А.С. Пушкина? 
 

«Смилуйся, … рыбка! 
Опять моя старуха бунтует: 

Уж не хочет быть она дворянкой, 
Хочет быть вольною царицей». 

 

А) чудо Б) государыня В) помощница Г) красавица 
 

Задания, оцениваемые в 4 балла 
 

17. У Олега 26 рублей монетами 1 и 2 рубля. Всего у него 14 
монет. Сколько у Олега монет по 1 рублю? 
 

А) 12 Б) 2 В) 13 Г) 6 

18. Какое слово обозначает предмет и действие? 
 

А) обновление Б) вязание В) закрытие Г) стихосложение 
 
19. Федеральные законы в Российской Федерации 
принимаются…  
 

А) Президентом РФ Б) Советом Федерации 
В) Премьер-министром РФ Г) Государственной Думой 
 
20. Что взял в руки Илья Муромец? 
 

Рассердился тут старый казак да Илья Муромец, 
А берёт он шелепугу подорожную, 

А не малу шелепугу – да во сорок пуд… 
 

А) траву подорожник Б) меч В) плеть Г) щит 
 

К заданиям 21-24 необходимо дать краткий ответ 
(одно число или одно слово). Ответ необходимо записывать 

очень разборчиво, иначе компьютер его не прочтёт! 
 

21. На какое наименьшее количество частей можно разбить лист 
бумаги, если нарисовать на нём три несовпадающие друг с 
другом окружности? (Ответ – одно число!)    
 
22. Раньше говорили «опять ... за рыбу деньги», а мы говорим 
короче – «опять ...». Запиши цифрами пропущенное 
числительное, которое употребляется, если что-то надоело из-за 
постоянного повторения. (Ответ – одно число!)    
 

23. В каком жанре написана картина Жана-
Батиста Удри Nature morte au buste de 
l'Amérique? (Ответ – одно слово!)  

 

24. В лист ответов запиши имя героини сказки, которое 
используется в настоящее время, при том что автор сказки 
назвал её Tommelise, а замечательный переводчик А.В. Ганзен 
назвала её Лизок с вершок. (Ответ – одно слово!)  
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